



塑造可信可爱可敬的中国形象

白阳 孙广勇

展示真实立体全面的中国

国际回声

《俄罗斯报》和人民日报通过共同努力，持续开展卓有成效的合作，取得了丰硕成果，这对中俄关系的全面发展也有着促进作用。
——《俄罗斯报》编委阿列克谢·萨文

人民日报在《韩民族日报》刊登的版面具有重要意义，报道内容能够帮助韩国民众充分了解当今中国社会。两个媒体的新闻合作能够增进两国民众之间的相互理解，希望今后通过更多合作为促进韩中友好关系作出贡献。
——《韩民族日报》代表理事、社长金玄大

在与人民日报合作的过程中，我们有机会深入了解中国共产党如何带领中国人民实现全面建成小康社会的目标。相信与人民日报的交流合作有助于增进两国人民相互了解、相互支持。
——《蒙古消息报》总编辑楚龙策格

与人民日报的合作，拓展了两国间民心相通的重要渠道。希望我们双方媒体共同努力，更好地展现印度尼西亚和中国之间深化合作、互利共赢的友好关系。
——印度尼西亚《雅加达邮报》总编辑陶菲克拉赫曼·默罕穆德

在新冠肺炎疫情仍旧蔓延、世界经济脆弱复苏的背景下，人民日报的报道向我们的读者展示了中国积极开放市场、与各国深化经贸合作的意愿和行动，这将有助于推动世界各国互惠互利、共赢发展。
——泰国《经理报》高级编辑巴空吉

坦桑尼亚民众非常珍视坦中友谊，也非常感激一直以来中国对我们的支持与帮助。人民日报的报道内容丰富，故事生动。相信坦桑尼亚读者一定热切期待更多来自人民日报的报道。
——坦桑尼亚《卫报》国际版主编本杰明·麦格纳

人民日报的报道从多角度向埃及和阿拉伯国家读者展示了中国脱贫攻坚取得的重大历史性成就。越来越多中国人过上好日子，这与中国共产党强有力的领导、中国人民的勤劳与团结密切相关。中国的经验值得国际社会特别是发展中国家学习。
——埃及《金字塔报》副主编萨米·卡姆哈维

津巴布韦《先驱报》和人民日报合作推出的“中国重返联合国50周年”专题版面内容十分精彩，版面设计美观大方，内容丰富，图片、图表等元素是一大亮点。
——津巴布韦新闻记者协会理事莫妮卡

(本报记者杜一菲、张光政、马菲、霍文、徐伟、孙广勇、闫福明、周翱、邹松采访整理)

习近平总书记在中共中央政治局第三十次集体学习时强调：“讲好中国故事，传播好中国声音，展示真实、立体、全面的中国，是加强我国国际传播能力建设的重要任务。”

做好新形势下的国际传播工作意义重大、任重道远。在中国共产党的坚强领导下，在中国人民的共同奋斗下，中国取得一系列伟大的发展成就，引发国际社会持续关注，中国国际话语权和影响力也显著提升。今年以来，人民日报通过分布海外的39个分社，持续向国外主流媒体平台推送覆盖13个语种的近3000件优质新闻产品，共落地近3万次，多国主流媒体累计刊发超过150块专题专版。党的十九届六中全会胜利召开，第四届中国国际进口博览会成果丰硕……中国真实、生动的发展状况不断通过海外媒体平台直接传递给各国受众，让各国受众能够听到、听清、听懂中国声音。

从全面建成小康社会，到共建“一带一路”倡议，再到构建人类命运共同体理念，我们充分、鲜明地展现中国故事及其背后的思想力量和精神力量。疫情来袭，河北石家庄如何3天内完成逾千万人的核酸检测？贵州草海护鸟员、甘肃沙漠护林员如何在帮助改善当地生态环境的同时实现自身脱贫？北京冬奥会国家速滑馆8500吨的钢结构如何通过“智能制造”完成精准设计和装配？农村电商怎么帮助越来越多的特色农产品“飞”出山村、“飞”入城市？菌草技术又是如何不断走出国门，在很多欠发达国家和地区得到推广……一个个鲜活生动的故事绘就今日中国的卓越成绩和造福世界的壮美画卷，新时代中国正在进行的伟大实践赋予我们自信与底气，讲好中国故事，传播好中国声音，让可信、可爱、可敬的中国形象走向世界，深入人心。

“通过阅读人民日报推送给泰国媒体的报道，我能够更详细了解到在中国共产党领导下，中国在经济社会等各领域取得的巨大成就。中国脱贫攻坚取得全面胜利，共建‘一带一路’倡议助力全球发展。中国共产党勇于自我革新，始终与时俱进，妥善应对各项挑战，成功经验值得其他国家和政党学习借鉴。”泰国前总理阿披实的“读后感”道出了众多海外读者的真实感受。

联接中外、沟通世界的职责在肩，唯有砥砺前行不负使命，丰富报道内容，创新传播方式，讲好中国故事，传播好中国声音，阐释好中国特色，才能更好地向世界介绍新时代的中国，为中国走向世界、世界读懂中国作出新的更大的贡献。

